



Новая встреча с друзьями

Омский театр музыкальной комедии приезжает в гости к зрителям Челябинска не впервые. В эту нашу встречу мы покажем разнообразный, значительно обновленный репертуар. Многие имена актеров труппы также окажутся новыми для челябинских зрителей.

Наряду с ведущими мастерами, которых они, вероятно, помнят по предыдущим гастролям — заслуженными артистами РСФСР Маргаритой Лавровой, Надеждой Блохиной, Георгием Котолым, артистами Н. Бембель, О. Бржезинской, Э. Ткачевой, Ю. Дмитриевым, Г. Саленцов, С. Хворостяным, Г. Циние, Н. Юртаевым и другими зрители познакомятся с солистами театра В. Ошукковым, М. Багаевым, Б. Шевченко; интересной творческой молодежью — А. Букиной, Т. Луцка, Т. Мирошниченко, В. Валвадовым, Н. Морозовым, В. Смолиным, И. Ткачуком.

В полном составе приезжают также значительно пополненные молодыми исполнителями хор (главный хормейстер Т. Боброя), балет (главный балетмейстер заслуженный деятель искусства РСФСР В. Тулунова), оркестр (главный дирижер В. Витковский).

Репертуарная афиша нашего театра включает значительное количество произведений советских авторов, что не случайно. Современная тема была ведущей с первых дней существования театра, работа над произведениями советских авторов, многие из которых появились впервые именно на сцене нашего театра, стала традицией. Таким произведением, рожденным в стенах театра — опереттой-песней А. Новикова «Ва-

силий Теркин» — мы открываем гастроль в Челябинске 1 июля. Из новинок советских оперетт мы включили в репертуар спектакли «Бабий бунт» и «Сладку ягоду» Е. Птичкина. Первая оперетта создана по мотивам «Донских рассказов» М. Шолохова, вторая — по мотивам произведений В. Шукшина. Познакомятся челябинские зрители и с музыкальной комедией Г. Губерника «С любовью не шутят» по пьесе П. Кальдерона. Из произведений советских композиторов мы привезли также «Севастопольский вальс» К. Листова, мюзикла «Донна Люция» О. Фельцмана, музыкальную комедию «Ночной незнакомец» В. Дмитриева.

Любителям классической оперетты мы предлагаем «Венские встречи» И. Штрауса, «Цыганскую любовь», «Веселую вдову» Ф. Легара, «Мистера Икса» и «Баядеру» И. Кальмана.

Нали коллектив много работает и над музыкальными спектаклями для детей. Юные челябинцы увидят детскую оперетту «Не бой девчонки!» С. Заславского.

Как всегда, мы будем много встречаться со зрителями на предприятиях и в учреждениях. Такие встречи взаимно обогащают и зрителей, и театр. Надеемся, что мы приобретем новых друзей и оставим добрые воспоминания у зрителей Челябинска.

А. ПАВЕРМАН,
главный режиссер театра,
заслуженный деятель
искусств РСФСР.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Василий Теркин».

Фото Б. ЧИГИШЕВА.

18 ИЮН 1978

ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ
г. Челябинск